

大家好，今天来为大家解答近期新闻元宇宙黑科技这个问题的一些问题点，包括关于元宇宙的新闻也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [两万亿美元研制出来的是什么高科技军事技术外星科技吗？](#)
2. [电影《流浪地球》里的黑科技，未来会实现吗？](#)
3. [有哪些最黑的黑科技？](#)
4. [“元宇宙”是什么意思？](#)

## 两万亿美元研制出来的是什么高科技军事技术外星科技吗？

二万亿美元是什么概念？一个印度的GDP。

最近几届的美国总统都在想效仿李根，妄想制造一个靠遏制与吹牛就吓死竞争对手的奇迹。小布什如是、奥巴马如是，特朗普更如是。

只不过特朗普这次这个牛吹的比李根还没有谱，李根的星球大战计划虽然停留在纸面规划上，起码还有一个科幻小说般的故事蓝本，特朗普开口就二万亿美元制造出来了新式武器！

一个B2、F35都让美国天天嘚瑟炫耀先进科技，天下第一。耗资二万亿美元开发的最新武器居然会从口无遮拦的特朗普口里毫无预兆的泄露出来，不是显得太过不正经了么？

而且这么大的资金预算的一个武器计划，美国居然能捂的那么紧，与一向喜欢耀武扬威的美国判若两人，真让人大跌眼镜，难道美国这些年也在韬光养晦么？

况且，美国真要打伊朗，压倒性优势的武器多的是，何必要搞这么大一个秘密武器？如果我所料不错，他不是用来吓伊朗的，他是用来吓种花家和俄罗斯的。问题是这年头也没有谁是吓大的，俄罗斯的高超音速武器虽然突然，好歹还说的有鼻子有眼。

特朗普这个，咳，咳咳，纯粹就是吹牛逼的架势，而且貌似没有打草稿。不管特朗普信不信，反正我不信。美国真要有二万亿研发的秘密武器，恐怕在军事上不会对出兵叙利亚的俄罗斯那么友好。我相信，吹牛不打草稿，特朗普不是第一次，也不会是最后一次。

## 电影《流浪地球》里的黑科技，未来会实现吗？

流浪地球的黑科技其实不多的，主要还是核聚变，用的也是特别的石头。只是可见的未来五十到一百年里估计核聚变技术也不会有突破，就看有没有科学界大佬加速这个研究的进度了！

比起这个，我个人还是希望生物科学比如说延长寿命，减缓机体老化这方面的科技能快点进步呢。

## 有哪些最黑的黑科技？

谢邀~来聊一下医药冷链领域的黑科技吧

医药冷链行业的发展，离不开第三方医学检验（ICL）的流行。

据国元证券预测，中国ICL在2023年的市场空间将达到579亿元，年复合增长率为25%。

生物样本的运送工作，因为ICL的四方开花，变得更加忙碌。由于国内ICL行业竞争趋势愈发激烈，不少公司都选择将自建医药冷链系统作为自己的护城河，确立自己的领先优势。

另一项推动医药冷链安全性的技术，是物联网。

图源：Wikimedia Commons

物联网系统能够针对任何一个箱体的位置、温度、电量，进行实时跟踪和分析，并且能够对整个运行数据进行强制记录，保存到相应的服务器。

如此，厂家、物流配送机构、监管部门都能及时掌握药品运送情况，整个过程变得更透明，还能节省运输中进行手动监测的人力成本；即使某个环节出问题了，也能做到有证可循，实时预警。

更多关于医药冷链及其他制造业的内容，欢迎前往@立方知造局围观~

## “元宇宙”是什么意思？

元宇宙时代，人类真正第一次“进入”虚拟世界，虽然身体还是在现实世界，但是感官完全“进去了”。

如何进入虚拟世界呢？

需要智能穿戴式设备（智能头盔、VR眼镜、智能手套等）给我们带来真正身临其境的沉浸感。

如同电影《黑客帝国》里的黑客一样，人体的感知就完全进入了一个全新的虚拟世界！

5G是元宇宙起码的基础，但是也只是最初级的——比如虚拟的购物商场，虚拟的旅游景区，虚拟的办公空间、虚拟的会议室等等，5G只是拉开元宇宙的帷幕！更复杂的大规模超清虚拟世界只能等到6G和量子计算机的大规模普及才能实现了。（详细分析请关注并搜索我的原创《元宇宙与我们每一个人都息息相关》）

所以美国拼命阻击我国5G设备企业发展、阻止我国5G发展，是阻挡我们上网游戏速度吗？

因为谁率先大规模实现5G基站的部署，谁就能率先引领互联网进入元宇宙的时代！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。